



DCL STUDIO
SAINT PETERSBURG

Медиа-кит по свадебной полиграфии

Добро пожаловать!

DCL Studio - это дизайн-студия в Санкт-Петербурге, специализирующаяся на дизайне и изготовлении полиграфии для мероприятий. Основана в 2015 году.

Студия имеет успешный опыт в создании следующих видов полиграфии: приглашения, конверты для приглашений, карточки рассадки, план рассадки, номера столов, меню, программки, информационные карты, наборы для фотосессий и другое.

«Нам нравится персонально подходить к каждому проекту, помогая отразить индивидуальность события в деталях Вашей истории. Для нас важно, чтобы на каждом этапе работы Вы чувствовали персональную заботу, ведь Ваш праздник - уникальный. Мы осуществляем все этапы дизайна полиграфии от и до: от подборки вдохновения, создания макетов, до выбора материалов, и технологий и непосредственного производства, требующего знания свойств и преимуществ инструментов и взвешенного отбора для достижения наилучшего результата - чтобы дизайн, материал и технология усиливали и максимально проявляли друг друга. А итог - радовал Вас и Ваших гостей!»

Наряду с индивидуальной разработкой студия предлагает готовые решения, которые создавались с особым вниманием к деталям и выполнены в едином стиле.

DCL STUDIO
SAINT PETERSBURG



Процесс

1. ЗНАКОМСТВО

Пожалуйста, ознакомьтесь с нашим портфолио. Нашей эстетике свойственны лаконичный дизайн, благородные палитры, живописность и нотка винтажности.

2. ОБРАЩЕНИЕ

Свяжитесь с нами наиболее удобным для Вас способом: напишите письмо на hello@dclstudio.ru или свяжитесь через соцсети. Расскажите вкратце о Вашем событии (дата, место, стилистика) и какой образец дизайна Вам понравился. Если Вас интересует индивидуальный дизайн, опишите, пожалуйста, Ваши пожелания по дизайну. Если Вы из Петербурга, мы можем встретиться и лично обсудить индивидуальный дизайн.

3. ПРЕДОПЛАТА

После того, как Вы определились с составом заказа, мы подготавливаем смету с указанием количества элементов и стоимости. Потребуется предоплата 50%, которую можно оплатить онлайн.

4. ДИЗАЙН И РЕДАКТУРА

На этом этапе Вы сообщаете цвет текста и других элементов дизайна и предоставляете тексты для каждого элемента дизайна. Если Вам нужна помощь в подготовке текстов, будем рады Вам в этом помочь!

На очереди непосредственно сам процесс разработки дизайна Вашей полиграфии. Процесс занимает от 5 до 10 рабочих дней и включает в себя до 2 циклов правок. Каждая дополнительная правка оплачивается отдельно. Согласованный дизайн предоставляется в виде постраничного .PDF для финального утверждения. Пожалуйста, внимательно проверьте все макеты на правильность текстов. Всегда здорово показать макет близким для дополнительной проверки. :)

5. УТВЕРЖДЕНИЕ И ВНЕСЕНИЕ ОСТАТКА ОПЛАТЫ

После окончания проверки Вами макетов и финального утверждения Вы вносите остаток суммы по проекту. Далее макеты отправляются в печать и сборку. Изготовление полиграфии занимает от 5 до 15 рабочих дней в зависимости от количества элементов и технологии. Мы сообщаем Вам дату готовности полиграфии и согласуем способ доставки.

6. ПЕРЕДАЧА ГОТОВОГО ЗАКАЗА

В назначенный день готовую полиграфию Вы можете забрать самовывозом лично, или мы доставим её Вам любым удобным способом (курьерская доставка, почта России, экспедиторская служба). По получении Вы проверяете Ваш заказ, сообщаете нам и начинаете вручать Вашим гостям!

Технологии



Цифровая печать

Высококачественная печать с превосходной цветопередачей. Возможно неограниченное количество цветов и использование полноцветных иллюстраций. При цифровой печати доступен выбор материалов из большого разнообразия дизайнерских бумаг и картонов (при индивидуальном дизайне). Самый доступный вариант печати.



Шелкография

Этот тип печати подходит для печати линейных макетов с ограниченным количеством цветов, для печати металлизированных красок (золото, серебро и т.д.), а также для печати макетов светлыми красками на тёмных цветах бумаги и печати на небумажных носителях (пластик, дерево). Стоимость зависит от количества цветов печати.



Тиснение

Сияние фольги произведёт вау-эффект на ваших гостей! Ваша монограмма или красивое обрамление, иллюстрации, оттеснённые фольгой, смотрятся на свадебной полиграфии роскошно и незабываемо. Также возможно конгревное тиснение (выпуклое тиснение) с фольгой и без. Стоимость зависит от размеров клише и сложности макета.



Высокая печать

Старинная ручная технология печати на толстом хлопковом картоне или бумаге ручного литья, производимая на ретро-станках по индивидуальным клише. Потрясающее впечатление от текстуры отпечатанного макета с налётом духа времени Вашим гостям обеспечено! Стоимость зависит от количества цветов печати, размеров клише и сложности макета.



Каллиграфия

Ручная технология письма пером и чернилами. Искусство, забытое с появлением шариковой ручки, но в последнее время набирающее популярность вновь. Как правило, используется в свадебной полиграфии для персонализации (например, на конвертах, карточках рассадки), а также в оцифрованном виде – частично или полностью – в дизайне приглашения, меню и других элементов.

Индивидуальный дизайн

Каждая невеста мечтает, чтобы её свадьба была особенной и неповторимой, не правда ли? Свадебная полиграфия как значимая часть свадебного дизайна позволяет выразить видение будущего торжества и передать гостям частичку его атмосферы.

Качественная индивидуальная разработка дизайна требует должного внимания к процессу и достаточное количество времени. Мы разработали коллекцию готовых дизайнов с индивидуальным подходом, пользуясь нашим опытом работы с разными невестами. Возможно, Вы найдёте среди макетов коллекции что-то, подходящее Вам. Или же мы будем рады помочь Вам с индивидуальной разработкой дизайна.

Мы рекомендуем обращаться за индивидуальной разработкой дизайна не менее, чем за 2 месяца до свадьбы.

Далее Вы можете ознакомиться с информацией о ценах на индивидуальную разработку дизайна. В списке представлены самые распространённые позиции, и далеко не все возможные услуги, Вы всегда можете написать нам запрос на hello@dclstudio.ru, чтобы узнать ту или иную дополнительную информацию.

Услуга по разработке макетов*	Цена, руб.
Приглашение с компьютерной графикой	4500
Приглашение с ручной графикой и каллиграфией	9000
Приглашение с ручной графикой или каллиграфией	6500
Монограмма свадьбы	4000
Карточка с картой местности	4500
Карточка с дресс-кодом	3250
Карточка рассадки с компьютерной графикой	2000
Карточка рассадки с ручной каллиграфией, за шт.	200
Меню с компьютерной графикой	3250
Меню с каллиграфией заголовков	4500
План рассадки с компьютерной графикой	3000
План рассадки с каллиграфией заголовков	5000
Персонализация конверта ручной каллиграфией, за шт.	150
Вкладыш в конверт с компьютерной графикой	750
Вкладыш в конверт с ручной графикой	2000

*Указаны базовые цены, точная стоимость может варьироваться в зависимости от технического задания.

Благодарим за внимание!

Свадебная полиграфия создаёт первое впечатление о Вашем событии и позволяет придать атмосфере праздника законченность, благородство, отразить Ваши вкус, стиль и заботу о гостях.

Нашей эстетике свойственны лаконичный дизайн, благородные палитры, живописность и нотка винтажности. При создании полиграфии, чтобы выгодно подчеркнуть особенности дизайна, отражающие стиль и атмосферу Вашей свадьбы, мы используем наиболее подходящие материалы и технологии.

Индивидуальный подход к дизайну и изготовлению, персональная работа с заказчиком, тщательный подбор материалов, качественная сборка в сочетании с высокими стандартами качества на каждом этапе – именно так мы достигаем результат, который зачастую превосходит ожидания пары и гостей.

Будем рады ответить на любые возникшие вопросы, просто напишите нам на hello@dclstudio.ru.

С Уважением,
DCL Studio

DCL STUDIO
SAINT PETERSBURG

